

HOLDFÉNYCON

2011

Nyárbúcsúztató kavalkád

Idén nyáron - most már rendhagyó módon - ismét megrendezésre került a Holdfénycon. A nyárvéginek is nevezhető buli augusztus utolsó hétvégéjén volt a Millenárison. Az első alkalommal kétnaposra bővült összeröffenés keretében ismét találkozhattak az anime, manga, a sci-fi, a fantasy és a szerepjátékok szerelmesei. Akik nem tudtak elmenni, most megtudhatják milyen volt.

A con tíz órakor nyitott, könnyedén be lehetett jutni. Egy közepes sor állt a jegyvásárló standhoz, de aki elővételben megvette valamelyik boltban, az gond nélkül bejutott, ahogy én és a barátaim is. Persze előtte még beöltöztettük az egyik barátomat, aki Enelt cosplayelte a One Piece-ből. A bejáratnál mindenki kapott egy Galactica magazint, benne egy programfüzettel és tombolával. Először természetesen körbe néztünk, megnéztük a standokat. Én egy kicsit keveseltem a felhozatalt, bár szerintem mindenki meg tudta venni, amit akart. Viszont több képregény kiadót hiányoltam a rendezvényről, mint pl. Vad Virágok vagy Delta Vision, de mivel még nem voltam Holdfényconon, ezért nem tudom, hogy eddig is így volt ez vagy csak most. A csarnok közepén egy vitrinsor állt, ahol mindenféle figurákat lehetett megcsodálni, meglehetősen nagy méretben. Volt Rambo, Batman, Alien stb. Az emelet egyik részén a konzolok kaptak helyet, ahol sok játékot ki lehetett próbálni, mint a Lego Star Wars vagy a Transformers. Az emelet másik részén voltak a játékkártyák és modellezés, remek kis terepasztalokat építettek fel, nekem tetszettek. A programokkal nem volt bajom, biztos mindenki megtalálta a neki tetszőt. Engem leginkább a cosplay érdekelt, ez úgy elment. Előtte a Fermata Kamarazenekar előadása volt, amit (bár nem figyeltem), de mintha korábban tették volna. Épp ezért ez és a CP között két órán át amv-eket lehetett csodálni a nagyszínpadon, ami elég uncsi volt.

Szerintem ezt ki lehetett volna tölteni valamivel. Napközben természetesen sok légióst lehetett látni és Darth Vader is tiszteletét tette, nekem mégis Grievous tábornok tetszett a legjobban, remekül megkreált jelmez volt. A zeneteremben lehetett DDR-ezni és Karaokezni, a klubszobában meg különböző előadásokra került sor.





Az 501-es Légión Workshop elég informatívra sikerült, mivel semmit nem tudtam róla, szóval örülök, hogy volt ilyen. A szombati napról még annyit szeretnék írni, hogy az eredményhirdetés és tombola érdekelt még. Kis időt a Millenárist övező füves területen töltöttünk, és kb. fél hétre mentünk vissza, amikor még csak a Soul Calibur versenyre készültek, tehát egy kisebb csúszás történt. Majd kiderült, hogy három kontrollerből egy működik és a verseny a gép ellen folyt. Ez nagyon sokáig tartott és végül nem tudtuk megvárni az eredményhirdetést, de a barátom elmondása szerint legalább két órával később került rá sor, mint ahogy meg volt hirdetve.

A vasárnap is úgy kezdődött, mint a szombati, és ahogy tapasztalni szoktam jóval kevesebben voltak, mint előző nap (bár szombaton sem volt nagy tömeg). Kicsit több program érdekelt már, elsőként a Sci-Fi fantasy sminkshow, ahol egy kimondottan profi sminkmester hölgy beszélt néhány műhelytitokról és adott tanácsot a kezdőknek, illetve két modellt mutatott be. Nagyon érdekes előadás volt, nekem tetszett. Ez után ismét körbenézés jött, és meglepődve tapasztaltam, hogy kevesebb pult volt. Nem volt ott a Mangafan pultja, amin nagyon csodálkoztam. Szóval, aki vasárnapra tolta a mangái megvásárlását az pórul járt, emellett egyik fantasy figura árus sem volt már ott. A Dr. Steele bemutatót nem nagyon tudtam értékelni, sőt nem is jöttem rá, hogy ez most mi lehet. Cosplay verseny ismét az elment kategóriába esett, volt jó meg rossz is egyaránt. Az Eurocosplayen ismét nagyon jó és kidolgozott jelmezeket láttam. Benéztünk a szinkronszínész beszélgetésre is, ahol Vadász Bea, Előd Álmos és Aprics László beszélt a kulisszatitkokról. Ezután megint egy kis ülés és duma a fűvön rész jött. A táncos AMV-kre mentünk vissza, ami mint mindig, most is szórakoztató volt. A jegyár amúgy levásárolható volt a Holdfény és a Fumax standjánál, amit változatlanul remek akciónak tartok. A nap itt számunkra véget ért. Ennyi volt a Holdfénycon.

Nekem ez a rendezvény összességében tetszett. A szombati nap (talán az elhúzódó, és számomra kevésbé érdekes programok miatt) kissé unalmasan telt, de különösképpen nagy bajom nem volt semmivel. Kellemes időtöltés és jó szórakozás volt ez a két nap, meg persze a legjobb a barátokkal lenni.

Írta és fényképezte: Hirotaka

